INFOMACE OBČANSKÉHO SDRUŽENÍ AUTISTIK

SPECIÁLNÍ PEDAGOGIKA V PROCESU VÝCHOVY A VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ S AUTISMEM

Katedra speciální pedagogiky PedF UK nabízí

v rámci celoživotního vzdělávání kvalifikační studium 
Speciální pedagogika v procesu výchovy a vzdělávání dětí s autismem.

Studium je určeno pro pedagogické pracovníky  a pomáhající profese působící ve speciálních a základních školách, SPC, PPP, ÚSP, stacionářích a zdravotnických zařízeních.

Forma studia: kombinované studium.
Obsah studia: Cílem kvalifikačního studia Speciální pedagogika v procesu výchovy a vzdělávání dětí s autismem je připravit pracovníky ve speciálním školství na edukační a rehabilitační práci s lidmi s autismem. 

Účastníci studia se seznámí se základní charakteristikou a projevy postižení u pervazivních vývojových poruch. Získají teoretické základy v oblasti specifických deficitů v oblasti tzv. triády; autistického kontinua a časné a diferenciální diagnostiky; problémů chování u dětí s autismem a vysocefunkčního autismu. Součástí studia budou rozbory videozáznamů. 

Nedílnou součástí je téma rodina dítěte s autismem; speciálně pedagogická podpora dospívajících a dospělých klientů s autismem a možnosti integrace těchto lidí.

Požadované vzdělání: magisterské případně bakalářské studium oboru pedagogického směru, nejlépe speciální pedagogika, sociální pedagogika, psychologie. Ve výjimečných případech lze požadavek vysokoškolského vzdělání prominout.

Časová dotace studia: 3 semestry  (pro absolventy speciální pedagogiky magisterského studia 2 semestry)

Předpokládané započetí studijního programu: bude upřesněno podle počtu zájemců.
Studium je placené, předpokládaná částka je 5 – 6 tisíc na semestr.
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